

Troy "Řezník" Harding, MD.

Pohlaví: muž
Věk: 44 let

Charakterové vlastnosti/rysy (1 nejhorší; 10 nejlepší):

Inteligence	9
Komunikace	7
Organizace	6
Technické znalosti	2
Fyzická odolnost	5
Psychická odolnost	9

Náročnost postavy: 9

Popis postavy:

Troy Harding úspěšně absolvoval Harvard medical school v USA v roce 2013, tedy krátce předtím, než svět postihla zkáza jaderného holocaustu. Jeho specializací je a byla virologie. Do Moskvy dorazil coby rezident Moskevské státní univerzity, studovat nové možnosti léčby bakteriálních infekcí fagocytujícími bakteriofágy. Jeho stáž ale skončila dřív, než se vůbec začala. První otřesy dopadajících pum Troye zastihly v moskevském metru právě při jeho úvodní cestě na univerzitu. Troy nerad hovoří o době temna, která následovala, o nevraživosti mezi lidmi, která rostla exponenciálně s tím, jak se snižovaly přídělky jídla, upadala hygiena a omezoval se osobní prostor. Málokdo měl v té době krátce po válce důvěru v cizáka, navíc vzdělaného, který neuměl rusky. Fakt, že byl Američan, příslušník národa, považovaného mnohými za nejpravděpodobnějšího agresora konfliktu, mu na oblíbenosti nepřidal. Několikrát se stal terčem útoků, nesčetněkrát byl okraden a ponížen. Troy se proto velmi rychle naučil skrývat svou pravou identitu, postupně si osvojil ruštinu, zapracoval na svém přízvuku a díky rozsáhlým znalostem anatomie začal pracovat v Polis pod pseudonymem jako řezník, snažil se splynout s davem a nevypadávat z role. Před nedávnem se Troy dozvěděl o Voykovske, Kirillovi a o možnostech nových začátků pro všechny, kteří po nich touží a jsou ochotni poctivě pracovat. O místě, které nemá předsudky. O místě, kde by mohl být zase sám sebou. Když dorazil do stanice, udělala na něj dojem svou praktičností, stejně jako Kirill svým charisma a svým v lecčems liberálním pohledem na věci běžného života. Nikdy ale nepouštěl otěže velení ze svých rukou. Troy se rozhodl mu svěřit pravdu o své minulosti. Kirill se na oplátku rozhodl Američanovi důvěřovat, a nechal k nelibosti některých místních v rozhlase vyhlásit, že jej jmenuje staničním lékařem a svěřuje mu do rukou organizaci zdravotní péče. Přestože je Troy ve stanici teprve krátce je velice dobrým přítelem s velitelem Mikhailem, který si jej oblíbil díky péči, kterou věnuje jeho mužům.